



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO - MEC SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLOGICA – SETEC INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL No 24/2016

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Campus Pouso Alegre torna público e estabelece a retificação do Edital N° 24/2016 - SELEÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA NO INSTITUTO FEDERAL DO SUL DE MINAS GERAIS, CAMPUS DE POUSO ALEGRE, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item 8.1 - Onde se lê:

Descrição	Data/periodo
Lançamento do Edital	13 de maio de 2016
Inscrição das propostas no GPPEX	13 de maio até 31 de maio de 2016
Análise das propostas	A partir 01 de junho 2016
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 27 de junho 2016
Interposição de recurso	28 de junho 2016
Divulgação do resultado final no site do IFSULDEMINAS, campus Pouso Alegre.	29 de junho 2016
Assinatura dos termos de compromisso pelos bolsistas	30 de junho e 01 de julho de 2016
Início de programa	01 de julho de 2016

Leia-se: 8.1 Os prazos para o objeto deste edital seguem na tabela abaixo:

Descrição	Data/periodo
Lançamento do Edital	13 de maio de 2016
Inscrição das propostas no GPPEX	13 de maio até 31 de maio de 2016
Análise das propostas	A partir 01 de junho 2016
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 11 de julho 2016
Interposição de recurso	12 de julho 2016
Divulgação do resultado final no site do IFSULDEMINAS, campus Pouso Alegre.	13 de julho 2016
Assinatura dos termos de compromisso pelos bolsistas	13 de julho a 13 de agosto de 2016
Início de programa	13 de julho de 2016

Pouso Alegre, 12 de julho de 2016


Marcelo Carvalho Bottazzini

DIRETOR-GERAL PRÓ-TEMPORE